



КРАСНЫЙ МАЯК



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 22 ФЕВРАЛЯ 2005 ГОДА № 16 (11620) ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ДЕКАБРЕ 1918 ГОДА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ Цена 2 руб.

LENTA.RU
Rambler

НОВОСТИ ИЗ ИНТЕРНЕТА

Госдума решила увеличить смету собственных расходов. Согласно документу, принятому комитетом по регламенту, бюджет Думы увеличится на 800 миллионов рублей: с 2,8 миллиарда рублей в 2004 году до 3,6 миллиарда в 2005. Необходимость столь значительной прибавки депутаты объясняют «ростом тарифов на различные виды услуг».

45 процентов россиян считают, что важнейшей проблемой страны является развитие экономики. Согласно опросу, проведенному исследовательским центром ROMIR Monitoring, экономика для граждан РФ оказалась важнее, чем все остальные проблемы, стоящие перед государством. Так, урегулирование обстановки в Чечне считают главной проблемой только 10 процентов опрошенных.

Посетившая Москву миссия МВФ пришла к выводу, что в России наблюдается снижение темпов экономического роста. Это объясняется замедлением притока инвестиций и сокращением объемов экспорта нефти, хотя цены на нее остаются высокими. МВФ считает, что Россия должна сохранять в стабильном фонде дополнительные поступления от реализации нефти.

Россия находится на втором месте в мире по уровню сердечно-сосудистых заболеваний. Об этом заявил академик РАМН, директор Научного центра сердечно-сосудистой хирургии имени Бакулева Лео Бокерия. В нашей стране 16,2 миллиона человек болеют сердечно-сосудистыми заболеваниями, больше – только на Украине.

Качество образования в России падает, но признание этого позволит изменить ситуацию к лучшему, заявил министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко. По словам Фурсенко, из 3 тысяч государственных и частных вузов России в среднем 10 процентов не отвечают образовательным стандартам.

Волжский автозавод планирует снять с производства всю линейку автомобилей «десятого» семейства уже в 2006 году. Вместо них будет выпускаться семейство автомобилей «Lada Prioga», представляющее собой фактически все те же «десятки», только основательно модернизированные.

С Днём защитника Отечества!

УВАЖАЕМЫЕ ОПОЧАНЕ!

Сердечно поздравляем вас с праздником – Днём защитника Отечества! Этот праздник с радостью и гордостью ежегодно отмечается всем нашим народом. Преданность Родине, мужество, отвага, честь русского воина, самоотверженность всегда были неотъемлемыми качествами защитников Отечества. От всей души желаем всем мира, здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни.

Администрация и Собрание депутатов района.

Уважаемые ветераны Вооруженных Сил, настоящие и будущие защитники Родины, жители Псковской области! Поздравляем вас с одним из самых важных государственных праздников России – Днём защитника Отечества!

Воинская служба всегда была священной на Руси. Россиянам часто приходилось братья за оружие, чтобы защитить свой дом, землю, Отчизну от посягательств извне. Мы гордимся нашими отцами и дедом, которые смогли отстоять не только собственную страну, но и другие государства от завоевателей. Современные Вооруженные Силы – это настоящая школа жизни для нашей молодежи, в которой она учится достижению цели, мужественности, собранности, умению встать на защиту государственных и конституционных интересов России.

Высокое звание защитника Отечества не имеет рангов. Оно подтверждается и на полях сражений, и в буднях нынешней армейской службы. С ним всегда неразрывно связаны такие понятия, как честь, долг, верность присяге.

Желаем всем военнослужащим – тем, кто проходит воинскую службу или находится в запасе, в отставке – успехов во всех добрых делах! Здоровья, счастья и мира вам и вашим близким!

Глава администрации
Псковской области
М.В. КУЗНЕЦОВ.

И.о. председателя
областного Собрания депутатов
В.Г. КАЛЕНСКИЙ.

23 февраля – это праздник, который объединяет всех солдат России. Это день памяти о долге перед Родиной, перед теми, кто защищал ее вчера, защищает сегодня, кто вложил частичку своей души в военное дело во имя великой Родины, ее мощи и международного авторитета. Низкий вам поклон, большая благодарность. От всей души желаю вам здоровья, большого человеческого счастья, благополучия во всем и мирного неба над головой.

С уважением,
Г.С. ПОДЗНОЕВ,
депутат
областного Собрания депутатов.



Уважаемые ветераны! Сердечно поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Преданность Родине, мужество, отвага, честь русского воина, самоотверженность всегда были неотъемлемыми качествами защитников Отечества. От всей души желаем всем мира, здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.

Районный совет ветеранов.

Уважаемые пенсионеры Министерства обороны, ветераны Вооруженных Сил и Великой Отечественной войны, участники боевых действий, военнослужащие и будущие воины!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества! В этот праздничный день позвольте пожелать крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям. Пусть над нами всегда встают мирные рассветы, а небо будет ясным и чистым.

Н.А. АЛЕКСАНДРОВ,
военный комиссар Опочецкого района.

Спорт ПРАЗДНИЧНЫЙ ТУРНИР

В спортивном зале ДООЦ прошел турнир по гандболу, посвященный Дню защитника Отечества. Подобного рода соревнования проводятся в нашем городе в шестой раз.

В турнире приняли участие семь команд. В старшей возрастной группе первое место заняла команда гимназии, второе – школы №4, третье место осталось за гандболистами из Краснооктябрьской школы. В младшей возрастной группе первенствовали также ребята из гимназии, вторыми стали спортсмены второй команды из этого же учебного заведения, на третьем месте – гандболисты чет-

вертой школы. Лучшими игроками в возрастных группах признаны Денис Сиволобов и Ишхан

Алексанян (оба из гимназии).

НА СНИМКАХ: победители соревнований, И.Алексанян.



23 февраля - День защитника Отечества

К 60-летию Великой Победы

ДОСТОЙНЫЙ УЧАСТНИК
ПАРАДА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Константинович. – Наша гвардейская дивизия вела ожесточенные бои, отражая бешеный натиск гитлеровцев. Стрелковой роте, которой я командовал, несколько раз в день приходилось отбивать атаки наседающего врага. Фашисты рассчитывали сломить нас, однако мы не только выстояли, но и, перейдя в контрнаступление, вышли к городу Новороссийску. За

По замыслу организаторов, в праздничных мероприятиях, посвященных 60-летию Победы, 9 мая 2005 года на Красной площади состоится торжественный парад, на котором участники Великой Отечественной войны, одетые в военную форму тех лет, пройдут в праздничной колонне на грузовиках.

В состав псковской делегации ветеранов включен и опочанин Геннадий Константинович Ракин. Он один из тех немногих ветеранов Великой Отечественной войны, кто прошел ее от начала и до конца. Геннадий Константинович – участник легендарного парада на Красной площади 7 ноября 1941 года.

Награжден орденами и медалями, среди которых ордена Красного Знамени, Красной Звезды, Отечественной войны II степени, Александра Невского. За каждой наградой стоит ратный подвиг и боевой путь.

– Это было южнее Ростова-на-Дону в 1943 году, в канун 25-й годовщины Дня Советской Армии и Военно-Морского флота (так раньше назывался День защитника Отечества), – вспоминает Геннадий

массовый героизм и волю к победе во время проведения наступательных операций многие солдаты и офицеры нашей дивизии были награждены правительственными наградами. Я был удостоен ордена Красной Звезды.

Наиболее ярко запечатлелись в памяти бои в конце войны, весной 1945 года. В районе Кенигсберга (ныне Калининграда) мы участвовали в разгроме крупной вражеской группировки. После массивной артподготовки замкнули кольцо окружения южнее Кенигсберга. Тогда я был награжден орденом Александра Невского.

Войну Геннадий Константинович закончил командиром разведроты в звании старшего лейтенанта. Командованием был представлен кандидатом для участия в параде Победы, но не прошел отбор из-за низкого роста. И вот спустя 60 лет он будет среди ветеранов, участвующих в параде Победы на Красной площади.

Е. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: Геннадий Константинович Ракин в 1945 году.

«ВАХТА ПАМЯТИ» В ОПОЧКЕ



В этом году 1 марта исполняется пять лет со дня гибели в Чечне шестой роты 76-й воздушно-десантной дивизии. Недавно в Пскове свой траурный путь начала «Вахта памяти» – с возложения цветов у мемориала восьмидесяти четырьмя десантниками. Ее организаторы и инициаторы – 76-я воздушно-десантная дивизия, областное УВД, общественный комитет по увековечению памяти 6-й роты, Псковское областное Собрание депутатов, народно-патриотическое объединение «Родина» и другие.

В понедельник, 14 февраля, организаторы «Вахты памяти» прибыли в Опочку. После короткой встречи с администрацией района псковская делегация с родителями и близкими погибших опочан отправилась к местам захоронения воинов.

По словам организаторов «Вахты памяти», за пять минувших лет ее делегация побывала на могилах воинов-десантников в Ленинградской, Новгородской, Брянской областях. В канун очередной годовщины траурный кортеж уже посетил ряд районов области – не только могила десантников Псковской дивизии, но и бойцов спецназа, УВД и ОМОНа.

На могилах опочан – рядовых Сергея Ерофеева, Юрия Хохлова, Константина Семенова, младшего сержанта Сергея Миронова, старшего сержанта МВД Николая Нико-

лаева, прапорщика спецназа Владимира Шрамко, гвардии рядовых шестой роты Дениса Шевченко и Дмитрия Иванова – отец Иоанн отслужил литию. На надгробия легли живые гвоздики, звучали скорбные речи.

– Это наша общая боль, – сказал, выступая на траурном митинге, военный комиссар Опочецкого района подполковник Николай Анатольевич Александров. – Они отдали свои жизни, и мы разделяем горечь утраты с родителями, потерявшими сыновей. Общество не должно забывать тех, кто, выполняя воинский долг, принес себя в жертву ради покоя, счастья и благополучия граждан нашей страны. Далее делегация отправи-

лась в Островский район. По замыслу организаторов «Вахты памяти», намечено завершить это мероприятие до 25 февраля, а в день гибели легендарной шестой роты в Пскове намечено множество мероприятий. И это не случайно. Большинство ее десантников здесь проходили службу и отсюда уходили в свой последний бой. В этот скорбный день будут вспоминать всех, кто навечно занесен в списки своих подразделений с пометкой в графе: «Погиб при исполнении воинского долга».

Е. ПУЛЬША.

НА СНИМКАХ: траурный митинг и возложение цветов на могилы воинов.



ВЫБРАЛ ПРОФЕССИЮ ВОЕННОГО

Стать военным Вадим Андреев решил для себя давно. Уже в девятом классе (он учился в Теребенской средней школе) определился с выбором учебного заведения: непременно будет поступать в Военно-космическую академию имени Можайского.

Окончив два года назад школу с золотой медалью, Вадим отправился в Санкт-Петербург и после собеседования был принят в академию. Сейчас Вадим учится на втором курсе. Во время его отпуска нам удалось с ним встретиться и побеседовать.

– Еще учась в школе, я два раза ездил на день открытых дверей в это во-

енное учебное заведение, – рассказывает Вадим. – Поэтому хорошо представлял себе условия учебы, а также то, какова выбранная мной специальность. Вступительные экзамены в академию: физика (устно), математика (письменно), русский язык (изложение) и сдача нормативов по физической подготовке. Как и другим медалистам, мне было достаточно пройти собеседование и показать необходимый уровень физической подготовки. На нее здесь обращают особое внимание.

Срок обучения в академии – пять лет. Три года курсанты живут в казарме, а два последних – в общежитии. Находятся на полном государственном обес-

печении и получают стипендию 200 рублей. Тем, кто заключит контракт (одно из условий которого – после окончания академии пять лет служить в армии), ежемесячное денежное довольствие повышается до 1400 рублей. Я заключил контракт на втором курсе.

Избранная мной специальность – инженер космической связи – востребована не только в военном ведомстве, но и на «гражданке». Если кому-то из будущих выпускников школ Опочецкого района никак не определиться с выбором профессии, советую поступать в нашу академию или в другой военный вуз.

Беседовал Е. СТАСОВ.
НА СНИМКЕ: Вадим Андреев.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Шлем самые искренние поздравления с праздником – Днем защитника Отечества – работникам нашего предприятия, уважаемым ветеранам. Особая признательность за их подвиг участникам Великой Отечественной войны. Желаем всем оптимизма, крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и согласия.

*Администрация,
профсоюзный комитет автоколонны №1662.*

Всех мужчин Опочецкого лесхоза, а также уважаемых ветеранов сердечно поздравляем с Днем 23 февраля. Низкий поклон нашим доблестным защитникам Отчизны, участникам Великой Отечественной войны. Желаем всем крепкого здоровья, удачи в добрых делах и начинаниях.

Администрация, профсоюзный комитет.

Поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества – всех мужчин нашего коллектива, ветеранов войны и труда, которые находятся на заслуженном отдыхе. Хотим пожелать всем хорошего настроения, душевного тепла, здоровья, благополучия.

*Администрация, профсоюзный комитет
МП «Опочецкий хлебокомбинат».*

Сердечно поздравляем всех работников потребительской кооперации, наших уважаемых пайщиков с Днем защитника Отечества. Искренне желаем крепкого здоровья, мирного неба, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Свои поздравления мы адресуем также нашим дорогим ветеранам. Низкий вам поклон, добрые слова благодарности за ваш ратный подвиг.

Правление Опочецкого райпо.

Горячо и сердечно поздравляем с Днем защитника Отечества весь наш трудовой коллектив, а также ветеранов производства. Особые слова благодарности участникам Великой Отечественной, кто с оружием в руках защищал нашу любимую Родину.

Всем – личного счастья и благополучия, всего самого доброго.

Администрация лесхоза «Опочкасельлес».

От всей души поздравляем с Днем защитника Отечества всю мужскую половину нашего хозяйства, ветеранов, воинов запаса. Желаем вам, дорогие наши, крепкого здоровья, семейного благополучия, побольше радостных и счастливых дней.

Администрация СПК «Исса».

Всех, кто проживает на территории нашей волости, а особенно участников войны, молодых защитников Родины, кто стоит на охране ее рубежей, искренне поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества. Желаем здоровья, бодрости, семейного благополучия вам и вашим близким.

Администрация Пригородной волости.

С праздником – Днем защитника Отечества – искренне поздравляем всех мужчин, проживающих на территории Глубоковской волости. Самые теплые и сердечные пожелания шлем ветеранам войны. В этот день хотим пожелать вам здоровья, семейного благополучия, тепла и уюта в ваших домах.

Администрация Глубоковской волости.

Дорогие мужчины, ветераны, проживающие на территории Матюшкинской волости, поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, радость и успех.

Администрация волости.

Уважаемые ветераны войны, труженики тыла, участники партизанского движения, мужчины нашего коллектива и обеспечиваемые, поздравляем вас с праздником 23 февраля. Желаем вам праздничного настроения, тепла от родных и близких, крепкого здоровья.

*Администрация, профсоюзный комитет
Опочецкого дома-интерната
для престарелых и инвалидов.*

Поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества – всех мужчин нашего коллектива, ветеранов войны и труда. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, мирного неба над головой, благополучия.

*Администрация Опочецкого завода
пищевых продуктов.*

Администрация Петровской волости поздравляет всех мужчин, проживающих на ее территории, с Днем защитника Отечества. Особые пожелания всем тем, кто защищал Родину в годы войны, стоял и стоит на защите ее рубежей в наши дни.

Накануне мужского праздника – Дня защитника Отечества – шлем самые сердечные поздравления всем мужчинам нашего коллектива, а также ветеранам. Желаем быть мужественными, уверенными в себе, всегда сохранять бодрость духа и тепло души.

Правление СПК «Духновский».



От всей души поздравляем с Днем защитника Отечества всех мужчин нашего хозяйства, ветеранов и воинов запаса. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, побольше радостных и счастливых дней.

Администрация СПК «Опочецкий».

С Днем защитника Отечества поздравляем ветеранов войны, воинов запаса, а также проходящих срочную службу и будущих защитников Родины и всех жителей нашей волости. Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья в личной жизни и мирного неба над головой.

Администрация Краснооктябрьской волости.

От всей души поздравляем с праздником – Днем защитника Отечества – всех мужчин нашего коллектива и ветеранов, которые находятся на заслуженном отдыхе. Хотим пожелать всем хорошего праздничного настроения, тепла от родных и близких, крепкого здоровья, мира и благополучия вашим семьям.

Руководство ФГУ ДЭП №281 (ГДРСП).

Всех, кто служил, служит и будет служить Отечеству, поздравляем с праздником. Желаем здоровья, крепкого тыла, чистого неба.

Администрация Варьгинской волости.

Дорогие мужчины ООО «Альфа», поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Мы желаем вам здоровья, света,
Отдыха счастливого во всем,
Чтоб, теплом и радостью согреться,
Был для вас счастливым Мир и Дом.
Чтоб с утра хотелось петь,
Чтоб о прошлом не жалеть,
Строить планы и мечтать,
Одним словом: «Так держать!».

Коллектив женщин.

Районное управление народного образования искренне поздравляет всех мужчин – работников системы образования и ветеранов педагогического труда – с Днем защитника Отечества.

Желаем вам в работе вдохновения,
В кругу семьи – тепла и доброты,
Среди друзей – любви и уваженья
И в жизни – сбывшейся мечты.

С праздником – Днем защитника Отечества – поздравляем всех мужчин педагогического коллектива, ветеранов Великой Отечественной, а также учащихся, которым предстоит служба в Вооруженных Силах. Примите самые теплые, искренние поздравления с пожеланиями счастья, успехов в работе и учебе, мира и благополучия вам и вашим близким.

*Администрация,
профсоюзный комитет ПУ №1.*

Руководство районного отдела внутренних дел поздравляет с праздником – Днем защитника Отечества – всех мужчин отдела и наших ветеранов. Хотим пожелать всем хорошего праздничного настроения, крепкого здоровья, уверенности в своих возможностях, счастья и благополучия семьям.

В этот праздничный день адресуем самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества всем мужчинам, ветеранам войны и труда, проживающим на территории Звонской волости. Желаем здоровья и счастья наперекор всем житейским трудностям, оптимизма всем, достатка и успеха.

Администрация волости.

В День защитника Отечества шлем самые теплые поздравления всем мужчинам нашей волости. Особые поздравления – ветеранам войны и труда, воинам запаса, а также тем, кому еще предстоит пройти службу в армии. Желаем всем крепкого здоровья, мирного и ясного неба вам, спокойствия и радости в доме.

*Администрация
Норкинской волости.*

С праздником – Днем защитника Отечества – поздравляем мужчин нашего коллектива, ветеранов войны и труда. Примите самые теплые, искренние поздравления с пожеланиями счастья, здоровья, успехов в работе, мира и благополучия вам и вашим близким.

Правление АОЗТ «Колос».

С праздником – Днем защитника Отечества – поздравляем всех мужчин, проживающих на территории Лобовской волости. Хотим пожелать вам быть уверенными в себе. Будьте всегда бодрыми и здоровыми, тепла и заботы вам от ваших близких.

Администрация Лобовской волости.

Администрация Болгатовской волости искренне поздравляет всех мужчин, проживающих на ее территории, с наступающим праздником – Днем защитника Отечества. Желаем здоровья и счастья наперекор всем житейским трудностям, оптимизма всем, достатка и успеха.

Уважаемые ветераны войны и труда, все жители Любимовской волости, искренне поздравляем вас с праздником – Днем защитника Отечества. Желаем вам всего самого доброго, здоровья, хорошего настроения, успехов в делах и начинаниях.

Администрация волости.



МЕЛЬКОМБИНАТ

ПРЕДЛАГАЕТ
ПО ЦЕНЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Псков, 1-ая Поселочная, д.27
Тел. (8112) 72-21-27, 73-01-36

ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
ООО "Агростандарт"
Опочка, ул. Псковская, д.2а,
павильон, тел. (238) 2-28-70

МУКА КРУПЫ

ОТРУБИ ЗЕРНО
КОМБИКОРМА

САХАР
и другие продукты
питания

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ

«МАЯК»
24-25 февраля
Премьера!
«НАТАЛИ»
Эротический триллер.
Франция. 2004 г.
Начало в 19.00.
26-27 февраля
«ВЕЛИКИЙ ИНКВИЗИТОР»
До 18. США. Начало в 19.00.

2 марта на рынке с 8.00 до 9.00 состоится **весенняя распродажа породистых кур** (яйценоские), 5-8 месяцев.



По благословению благочинного Опочецкого района о.Петра в с.Макушино Петровской волости православный храм пр.Александра Свирского будет открыт по субботним дням с 10.00 до 13.00. Желающие могут подать записки о здравии и о упокоении, которые будут отправляться в Покровский храм г.Опочки. Можно будет заранее заказать необходимые требы: освящение дома, крещение, венчание, а также помолиться у чудотворной иконы с мощами Александра Свирского. В нашем храме будут читаться акафисты, каноны, часы мирским чином.
Попечительский совет храма.



НОВЫЙ ПОРЯДОК ОБСЛУЖИВАНИЯ ВНУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Общая сумма затрат для обеспечения нормальной эксплуатации и гарантии безопасности внутридомового газового оборудования на территории Псковской области составляет 8,3 млн. рублей в год. Об этом 16 февраля на пресс-конференции, посвященной новому порядку обслуживания внутридомового газового оборудования (ВДГО), сообщил генеральный директор ОАО «Псковоблгаз» Игорь Смирнов. В эту сумму входит техническое обслуживание любого газового оборудования (плиты, проточного водонагревателя или газового котла) раз в три года, постоянное периодическое обслуживание внутридомовых газовых сетей и аварийно-диспетчерское обслуживание.

яснил, что по правительственному постановлению платежей по обслуживанию ВДГО должен быть введен в стоимость эксплуатации и текущего ремонта квадратного метра жилья. По его информации, самая низкая цифра по обслуживанию ВДГО складывается в Печорах и Печорском районе: 4 рубля 92 копейки в месяц с квартиры, где эксплуатируется одна газовая плита (без колонки или газового котла). Самая высокая в Острове и Островском районе – 6 рублей 68 копеек. В Великих Луках стоимость обслуживания квартиры с плитой – 5 рублей 06 копеек, с колонкой – 11 рублей 62 копейки. В Пскове – 4 рубля 97 копеек и 11 рублей 50 копеек соответственно.

чил договоры и начал работать. Генеральный директор предприятия подчеркнул, что все остальные муниципалитеты готовы внести изменения в ставки, но после того, как получат разъяснения областной прокуратуры насчет периода регулирования тарифов. Он сообщил, что документально подтвержденным периодом является срок в 6 месяцев. «А те разговоры, которые весь прошлый год велись на уровне федерации о необходимости принимать изменения в тариф не чаще, чем 1 раз в год, остались разговорами. Никакого нормативного документа на этот счет не вышло. Мы проработали всю юридическую часть вопроса – с нашей точки зрения, сейчас любой муниципалитет может принять изменения по истечению 2-3 месяцев с принятия предыдущего постановления на этот счет», – заявил Игорь Смирнов, добавив, что официальный ответ прокуратуры ожидается на следующей неделе.

Как передает корреспондент ПАИ, в начале встречи с журналистами Игорь Смирнов сразу напомнил, что с 1 января вступило в силу Постановление Правительства от 30 июля 2004 года №392 – «О порядке и условиях оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг». В нем прописано, что все работы, которые производятся для обеспечения нормальной эксплуатации внутридомового газового оборудования, должны организовываться и оплачиваться жилищными организациями, в собственности или на балансе которых находится соответствующий жилой фонд. Причем жилищные организации обязаны теперь не только оплачивать, но и инициировать выполнение этих работ, заключая договор со специализированной организацией, одной из которых на территории Псковской области является «Псковоблгаз».

Кампанию по разъяснению нового порядка обслуживания ВДГО на договорной основе «Псковоблгаз» начал сразу после Нового года. Игорь Смирнов сообщил, что в администрации Псковской области уже прошло два совещания на этот счет, главам муниципальных образований выданы все нормативные документы, и все муниципальные образования согласны с представленными расчетами. Трудность при работе по заключению договоров состоит в том, что практически все муниципальные образования приняли ставки по оплате обслуживания квадратного метра жилья в конце 2004 года или в самом начале этого и, соответственно, не успели включить в них затраты по обслуживанию ВДГО. Исключением здесь являются только Остров, Островский район и Псков. По словам Игоря Смирнова, по Острову решение уже принято – это первый район, с жилищными организациями которого «Псковоблгаз» уже заклю-

Также генеральный директор крупнейшего газового предприятия в Псковской области обратил внимание на то, что при освещении в СМИ темы обслуживания ВДГО зачастую преобладают эмоции. «Хотелось бы, чтобы все поняли: газовики не ищут себе работу и не ищут незаработанных денег. Мы – акционерное общество, в уставе которого первой целью записано: безаварийное и бесперебойное снабжение газом, и только второй целью – извлечение прибыли. На территории области мы работаем для того, чтобы исключить аварийные ситуации техногенного характера», – заключил он.
informpskov.ru

Дорогую и любимую мамочку **Полину Николаевну ГАВРИЛОВУ** поздравляю с юбилеем! Желаю в жизни лишь удачи И достижения мечты, Чтоб стали легкими задачи На трудном жизненном пути. Будь молодой, всегда красивой, Счастливой, доброй и простой, Всегда приветливой и милой, Всегда любимой, дорогой!
Любящая тебя дочь Надя.



Нашу любимую дочурку и внученьку **Анечку КОНСТАНТИНОВУ** поздравляем с 14-летием. Родная! Любимая! Ты нам нужна! Добра и красива ты, сердцем нежна. Ты наша надежда, опора и счастье... Здоровой всегда и весело будь, Пусть солнце удачи осветит твой путь.
Мама, папа, бабушка.



- ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира со всеми удобствами в п.Строителей. Телефон: 8-911-2514317.
- СНИМУ** на длительный срок квартиру с удобствами. Желательно с мебелью. Своевременную оплату и порядок гарантирую. Телефон: 8-911-3738654.
- ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира со всеми удобствами в п.Строителей. Телефон: 8-911-2514317.
- ПРОДАЕТСЯ** сено огородное. Обращаться: д.Белоусы Варыгинской волости (на 8 км по Красногородскому шоссе), к Васильевой М.Ф.
- СЕМЬЯ СНИМЕТ** жилье на длительный срок. Порядок и оплату гарантируем. Тел. 2-12-43.
- ПРОДАМ** 35 штук книг за 600 руб. («Жизнь замечательных людей»). Телефон: 2-20-19, с 17.00 до 21.00.
- ОАО «Опочноагропромстрой» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ** на изготовление половой доски и дверных блоков. Срок изготовления 15 дней. За справками обращаться по телефонам: 2-17-42, 2-18-42.

С 19 февраля в помещении здравпункта ПУ №1 по адресу пл. Советская, д.4 (2-й этаж) ведет прием врач-консультант из Санкт-Петербурга Дмитрий Владимирович ГОРБАЧ.
Лечение терапевтическим инфракрасным лазером, биорезонансная терапия, АСИР, трансир и другие методики лечения заболеваний суставов, остеохондроза, сердечно-сосудистых заболеваний, тромбозов, лимфостазов, трофических язв, гастритов, язвенной болезни, аденоидов, гайморита, бронхита, астмы, цистита, энуреза, простатита, импотенции.
Косметическая и омолаживающая лазеротерапия.
Глазные болезни: близорукость, дальнозоркость, катаракта, глаукома, косоглазие. Снятие пристрастия к алкоголю (не кодирование).
Диагностика по Фоллю.
Консультации бесплатны. Методики безболезненны, безопасны, утверждены Минздравом России. Прием с 8.00 до 18.00, ежедневно, без праздников и выходных.
Лицензия Г768731.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
Среда, 23 февраля
Ночью –3-5°С. Днём –0-2°С. Атмосферное давление 750 мм рт. ст. Возможен снег. Ветер северо-восточный, 6-8 м/с.
Четверг, 24 февраля
Ночью –1°С. Днём 0°С. Атмосферное давление 755 мм рт. ст. Преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный, до 8 м/с.
Пятница, 25 февраля
Ночью –1-3°С. Днём –2-3°С. Атмосферное давление 760 мм рт. ст. Ветер восточный, 4-6 м/с.
24 февраля – полнолуние.
23.02 Луна в знаке Девы с 20.45.

Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 26.09.1997 г.		Зам. редактора М.С.ЯКОВЛЕВА	
УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк», комитет по СМИ администрации Псковской области, администрация Опочецкого района.	НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка ул.Коммунальная д.8/15 E-mail: krmajak@ellink.ru Индекс: 53496	Набор и верстка произведены в редакции.	Объем 1 усл. печатный лист
	ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-17-07 (факс), зам. редактора, отдела социальных проблем – 2-20-22, отдела экономики – 2-16-43, бухгалтера – 2-19-20 (приём объявлений)	Газета отпечатана в типографии ООО «Псковское возрождение» Адрес: 180016 г. Псков, Октябрьский пр., д. 27	ТИРАЖ : среда – 4701 суббота – 5760
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. ✓ Материалы публикуются на правах рекламы.		Подписано в печать 18.02.2005 г. в 17.00	Срок подписания в печать 17.00